
Державне спеціалізоване підприємство «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами» 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик комп’ютерного обладнання, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державне спеціалізоване 

підприємство «Центральне підприємство з поводження з радіоактивними відходами»,  Код ЄДРПОУ: 37197102,  

м. Чорнобиль вул. Кірова,52,  07270, Категорія -  Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох 

окремих сферах господарювання.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі 

й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Машина дорожня комбінована МДКЗ-26 (з поливо мийним 

обладнанням) на базі JAC N200 (або еквівалент) згідно коду ДК 021:2015: 34140000-0 Великовантажні 

мототранспортні засоби 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями UA-2024-06-28-002912-

a ● b0963ccd1cbd4d05bfafdae825c3c44f  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 4 600 000,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну 

предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 4 600 000,00 грн., Державний бюджет (Спеціальний фонд КПКВК 2708090). 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Замовник здійснює закупівлю товару із встановленням посилань на торгову назву конкретного виробника, оскільки таке 

посилання є необхідним для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками 

найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної 

економії, ефективності та пропорційності, замовником було прийнято рішення  провести закупівлю саме вказаної 

машини дорожньої комбінованої МДКЗ-26 (з поливо мийним обладнанням) на базі JAC N200.  

Машина дорожня комбінована МДКЗ-26 (з поливо мийним обладнанням) на базі JAC N200 закуповується метою 

забезпечення виконання поливо мийних, очищувальних робіт на об’єктах ДСП «ЦППРВ» та проїжджій частині доріг, 

ліквідації можливих аварійних ситуацій на об’єктах підприємства та для безперебійного функціонування підприємства, 

як критичної інфраструктури, реалізації завдань і заходів у сфері поводження з РАВ та підтримки екологічно безпечного 

стану у зоні відчуження і зоні безумовного (обов’язкового) відселення. 

Загальні вимоги до предмета закупівлі: 

- При здійсненні закупівлі замовник застосовує норми пункту 6-1 Розділу Х Закону України “Про публічні закупівлі”, 

а саме - замовник здійснює закупівлю товарів, виключно якщо їх ступінь локалізації виробництва дорівнює чи 

перевищує 20 відсотків. 

- Товар повинен бути новим та таким, що не був у використанні, мати торгову марку , технічно справним, 

комплектуючі та матеріали – такі, що не були у вживанні та експлуатації, не повинен підлягати заборонам 

обтяженням, правом вимоги третіх осіб. 

- Якість товару, що постачається, повинна відповідати діючому законодавству, стандартам, терміни та умови її 

зберігання не повинні бути порушені. 

- Товар повинен бути у виконанні, передбаченому нормативно-технічною документацією виробника і готовим до 

експлуатації; відповідати вимогам нормативно-правових актів України щодо допуску транспортних засобів до 

експлуатації. 



- До ціни товару обов’язково включаються усі додаткові витрати, які пов’язані з доставкою товару, податки і збори, 

обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно з чинним законодавством витрати пов’язані 

із виконанням навантажувально-розвантажувальними роботами, інші витрати, передбачені для даного виду товару. 

- На товар, що буде постачатись, повинна додаватись супутня документація виробника під час передачі товару: 

інструкція по експлуатації, сервісна книжка тощо. 

- Гарантійний термін (строк) експлуатації на транспортний засіб та його обладнання, повинен становити: не менше 

12 місяців або 100 000 км пробігу в залежності від події, яка відбудеться раніше з дати підписання акту приймання-

передачі товару. 

- Дата виготовлення запропонованого транспортного засобу не повинна бути раніше 2023 року. 

- Місце поставки Товару: Поставка Товару здійснюється зусиллями, засобами та за рахунок Продавця (DDP 

відповідно до Міжнародних правил інтерпретації термінів «Інкотермс – 2010») за адресою: м. Чорнобиль, вул. 

Кірова, 52, Вишгородський р-н, Київська обл.  

- Передача товару від Продавця до Покупця за цим Договором здійснюється зусиллями, засобами та за рахунок 

Продавця в строк протягом 60 (шести десяти) робочих днів з моменту отримання заявки від Замовника. 

- Якщо Учасник пропонує інший товар (аналог або еквівалент), ніж передбачений цією документацією, то такий 

товар за своїми властивостями, технічним  характеристикам повинен повністю відповідати або бути кращим ніж 

товар, що є предметом закупівлі за усіма показниками. 

- Товари походження країн виробників, таких як: Російська Федерація/Республіка Білорусь чи Ісламська Республіка 

Іран, Замовником  при розгляді тендерної пропозиції  не будуть прийматися до розгляду та будуть підлягати 

відхиленню. 

 

 Технічні вимоги/характеристики* (технічна специфікація заповнюються учасником та подається у складі 

пропозиції у вигляді порівняльної таблиці): 

Поливо мийне обладнання  

Ємкість цистерни, м3 10,0 

Ширина обробки, м: 

При мийці 

При поливі 

 

10 

20 

Робочий тиск МПа 0,6 

Агрегат насосний Hypro 

Робоча швидкість, км/г 10-20 

Передня щітка (для чищення доріг) 

Довжина, мм 2000-2540 

Діаметр, мм 500-650 

Частота обертання, об/хв 300-500 

Маса щітки з елементами кріплення, кг 200-340 

Механізм підвіски щітки На підшипниках 

Шасі JAC N200 (або еквівалент) 

AC N200 
Колісна формула 4х2 

Двигун CUMMINS ISD285.50, дизельний 

Потужність двигуна, кВт/к.с. 204/277 

Максимальний крутний момент, Нм 1 020 / 1200-1800 

Об’єм двигуна, л 6,690 

Екологічний стандарт EURO 5 

КПП 8JS118TA-B, механічна 

Кількість передач 8 + 2 

Повна допустима вага, кг 19 980 

Споряджена вага, кг 7 000 

Вантажопідйомність, кг 13 800 

Габаритні розміри, мм 7632 * 2 522 * 3 048 

Колісна база, мм 4 200 

Колія передніх / задніх коліс, мм 2019/ 1 860 



Мінімальний дорожній просвіт, мм 289 

Шини 315/80 R22.5 

Рульовий механізм с гідро підсилювачем 

Зовнішній габаритний радіус розвороту, м 7.7 

Гальмівна система пневматична, з ABS, ASR та ESC 

Гальмівні механізми передні / задні барабанні/барабанні 

Об’єм паливного баку, л 400 

Об’єм бака AdBlue, л 20 

Напруга бортової мережі, В 24 

АКБ, кількість*А-год 2*120 

Максимальний кут підйому, % 30 

Максимальна швидкість (обмеження), км/год 110 

Комплектація 

Кабіна 

Комфортна кабіна з додатковим утепленням та спальним 

місцем 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Москітна сітка захисту радіатора двигуна 

Пневматичне сидіння водія з підлокітником 

Механічне пасажирське сидіння 

Паски безпеки водія пасажира 

 
Підніжки з протиковзаючим покриттям 

Додаткові поручні для посадки в кабіну 

Електро - регулювання фар 

 
LED денні ходові вогні 

 
Пружинна підвіска кабіни 

 
Гідравлічний підйом кабіни 

 

Комфорт 

Кондиціонер 

Круіз - контроль 

Бортовий комп’ютер 

Дзеркала заднього виду з підігрівом 

Електричний привід скло підіймачів 

Центральний замок з дистанційним керуванням з ключа 

запалювання 

Автомагнітола з цифровим радіо + USB/MP3 

Регулювання рульової колонки 

Сонцезахисні шторки 

Підстаканники, підкурювач та попільнички 

Базова комплектація: 

Алюмінієвий бак з замком 

Паливний фільтр - сепаратор з підігрівом 

Свічки розжарювання 

Пневматичні звукові сигнали  

Звуковий сигнал заднього ходу  

Передній енергопоглинаючий бампер  

Морозостійкі гумові деталі  

Закритий відсік АКБ  

Запасне колесо, домкрат, набір інструментів, знак аварійної 

зупинки, УАК (UAK) (Універсальний автомобільний 

комплект). 

 

 


